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Δελτίο Τύπου 
Αθήνα, 6/10/2025
Ευλογιά των προβάτων
Η εξάπλωση της ευλογιάς των προβάτων συνιστά άμεση απειλή για την παραγωγή και την διεθνή φήμη των ελληνικών γαλακτοκομικών προϊόντων, με τη φέτα να βρίσκεται στο επίκεντρο. Η στιγμή δεν επιτρέπει καθυστερήσεις, επικοινωνιακά τεχνάσματα ή διοικητικές απαντήσεις που παράγονται «πίσω από γραφεία» — χρειάζεται πρακτική, γρήγορη και αποφασιστική δράση στο πεδίο.
Η «Κεντρική Πορεία» στηρίζει χωρίς επιφυλάξεις τις προτάσεις του ΣΕΒΓΑΠ και του προέδρου του, κ. Αποστολόπουλου, και απαιτεί από την κυβέρνηση και τις αρμόδιες υπηρεσίες:
· Άμεση εφαρμογή ενιαίου, εθνικού σχεδίου βιοασφάλειας, με ξεκάθαρες αρμοδιότητες, κριτήρια ενεργοποίησης μέτρων και μηχανισμούς ελέγχου στο πεδίο.
· Υποχρεωτική δήλωση κάθε ύποπτου περιστατικού, ακόμη και αν αφορά ένα μόνο ζώο, με προστασία των δηλούντων από αδικαιολόγητες κυρώσεις.
· Απαρέγκλιτους περιορισμούς μετακίνησης ζώων, ζωοτροφών, σφαγίων και γάλακτος και αυστηρούς ελέγχους στα σημεία αποστολής/διακίνησης.
· Ποινή αποκλεισμού από αποζημιώσεις για μονάδες που αποδεδειγμένα παραβιάζουν τα μέτρα βιοασφάλειας.
· Ταχείες, δίκαιες και διαφανείς αποζημιώσεις για τις πληττόμενες, αλλά μόνο για όσους τήρησαν τα μέτρα — δεν θα χρηματοδοτήσουμε αμέλειες.
· Ενίσχυση των κτηνιατρικών υπηρεσιών στο πεδίο (έμψυχο δυναμικό, μέσα δειγματοληψίας, κινητά εργαστήρια) και δημιουργία ειδικών task forces που θα επιχειρούν επιτόπου.
· Πλήρης διαφάνεια με δημοσιοποίηση στοιχείων, χρονοδιαγραμμάτων και εκθέσεων ώστε οι αποφάσεις να υπόκεινται σε δημόσιο έλεγχο.
Καλούμε την κυβέρνηση να αναδείξει το θέμα ως επείγον και εθνικής σημασίας, ώστε να ενεργοποιηθούν όλοι οι αναγκαίοι πόροι για την εξάλειψη της ασθένειας και την ανάκαμψη του ζωικού μας κεφαλαίου. 

Βλάχος Απόστολος
Κεντρική Πορεία 
Πρόεδρος
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